
ERSTE SCHRITTE 

1.	 Stecken Sie den A/C Adapter in den  
	 Adapteranschluss (A9), entfernen Sie das  
	 Batterieetikett von dem hinteren Fach (D1), um die  
	 Sicherheitsbatterie der Uhr zu aktivieren, die bereits  
	 in die Uhr eingesetzt ist, wenn Sie sie das erste 
	 Mal erhalten. 
2.	 Wenn sowohl der A/C Adapter und die CR2032  
	 Batterie eingesetzt sind, dann wird die Einheit  
	 automatisch auf die externe Stromquelle 
	 umschalten. 
3.	 Die CR2032 Batterie wird alle programmierten  
	 Einstellungen speichern, falls A/C Adapter  
	 ausgesteckt ist. Falls die CR2032 Batterie entfernt  
	 ist, werden alle programmierten Einstellungen sofort  
	 verloren sein, sobald A/C Adapter ausgesteckt ist.

HINWEIS: Die Uhr wird ohne den A/C Adapter nicht 
funktionieren. 

DIE ZEIT EINSTELLEN

Halten Sie die  (C3) Taste 2 Sekunden 
lang, um sich die Zeit im 12- oder 24-Stunden Format 
anzeigen zu lassen. 
1.	 Schieben Sie den  /  Regler (B2) auf  
	 , um in den Zeiteinstellungsmodus zu  
	 gelangen. 
2.	 Drücken Sie die  oder  Taste (C1 oder C4),  
	 um die Zeitangabe anzupassen. Drücken und halten  
	 Sie die  oder  Taste, um die Geschwindigkeit zu 
	 beschleunigen, in der sich der Wert ändert. 
3.	 Schieben Sie den  /  Regler (B2)  
	 auf LOCK, um die aktuell angezeigten Einstellungen  
	 zu bestätigen. 
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HINWEIS: Der STUNDENwert KANN NICHT direkt 
eingestellt werden. Der STUNDENwert kann nur durch 
die Anpassung des MINUTENwertes geändert werden. 

SOMMERZEIT (DST)

•	 Um bei der Uhr die Sommerzeit einzustellen,  
	 müssen Sie auf die  Taste (A10) drücken. Sie 
	 werden feststellen, dass die Zeit auf der Anzeige  
	 (A1) sich eine Stunde vorstellen wird und das   
	 Symbol (A3) wird erscheinen. 
•	 Um die Sommerzeit zu deaktivieren, müssen Sie den  
	  Knopf (A10) drücken. Sie werden feststellen,  
	 dass die Zeit (A1) sich um eine Stunde zurückstellen  
	 wird und das  Symbol (A3) wird verschwinden.

DEN WECKER STELLEN 

1.	 Schieben Sie den  /  Regler (B2) auf 
	 , um zum Weckeinstellungsmodus zu  
	 gelangen. 
2.	 Drücken Sie die  oder  Taste (C1 oder C4),  
	 um die Weckeinstellungen anzupassen, schieben  
	 Sie außerdem den  /  Regler (B2)  
	 auf LOCK, um die Einstellungen zu bestätigen.
3.	 Drücken und halten Sie den  oder  Knopf, um die  
	 Geschwindigkeit zu beschleunigen, in der sich der 
	 Wert ändert. 

HINWEIS: Der STUNDENwert KANN NICHT direkt 
eingestellt werden. Der STUNDENwert kann nur durch 
die Anpassung des MINUTENwertes geändert werden. 

DIE WECKER- UND 
SCHLUMMERN-FUNKTION VERWENDEN 

1.	 Verschieben Sie den  Regler (B1), um die  
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	 Weckfunktion zu aktivieren oder zu deaktivieren. Es  
	 gibt drei Optionen: HI (Der Ton des Weckers wird  
	 lauter sein), LO (Der Ton des Weckers wird leiser  
	 sein), OFF (Der Ton des Weckers wird überhaupt  
	 nicht zu hören sein).
2.	 Wenn die Weckfunktion aktiviert ist, dann wird das  
	  Symbol (A4) auf der Anzeige erscheinen. 
3.	 Wenn der Wecker klingelt, dann drücken Sie auf  
	 die  Taste (C3), um ihn zu  
	 unterbrechen und in den Schlummermodus zu  
	 gelangen, welcher den Alarm auf 5 Minuten 
	 später einstellt. 
4.	 Der Wecker wird nach 5 Minuten erneut  
	 klingeln. Das  Symbol (A2) leuchtet während dem  
	 Schlummermodus auf dem Display auf. Dieser  
	 Vorgang kann 7 Mal wiederholt werden. Nachdem  
	 der Wecker 7 Mal auf Schlummern gestellt wurde,  
	 wird der Wecker nicht mehr klingeln. 
5.	 Wenn der Wecker klingelt, leuchtet das  Symbol 
	 (A4) auf dem Display auf.
6.	 Schieben Sie den  Regler (B1) auf OFF, um  
	 die Weckfunktion zu deaktivieren oder drücken  
	 Sie auf irgendeinen der Knöpfe, um den Wecker  
	 auszuschalten, mit Ausnahme des   
	 Knopfes (C3). Falls keine Auswahl getroffen wurde,  
	 wird das Wecksignal 3 Minuten lang zu hören sein,  
	 bis es dann automatisch aufhört zu klingeln. 

USB ANSCHLUSS 

Die maximale, aktuelle Stromausgabe des USB 
Anschlusses beträgt 2A.

HINWEIS: Lädt nur Geräte, die selbstreguliert sind. 



HINTERGRUNDBELEUCHTUNG

Anpassung der Helligkeit der 
Hintergrundbeleuchtung

Drücken Sie auf die  Taste (C3), um die 
Helligkeit der Hintergrundbeleuchtung umzustellen. Es 
gibt drei wählbare Optionen: Schwach, Mittel, Hoch. 
Jedes Mal, wenn Sie auf den  Knopf (C3) 
drücken, werden die drei Optionen durchgewechselt. 

Farbe der LED Hintergrundbeleuchtung 

1.	 Drücken Sie auf den  oder  Knopf (C1 oder C4),  
	 um Ihre bevorzugte Farbe der 
	 Hintergrundbeleuchtung auszuwählen. 
2.	 Damit sich die Farbe der LED  
	 Hintergrundbeleuchtung automatisch ändert, halten  
	 Sie den  oder  Knopf 2 Sekunden lang. Drücken  
	 Sie den  oder  Knopf noch einmal, damit sich die 
	 Farbe nicht mehr ändert. 

QI KABELLOSES LADEN 

HINWEIS: Sie müssen ein Qi fähiges Gerät haben, 
um die Qi kabellose Ladefunktion dieses Weckers zu 
verwenden. Wenn Sie ein iPhone 7 oder ein älteres 
Modell haben, dann werden Sie diese Funktion 
wahrscheinlich nicht nutzen können. Sie müssen die 
Bedienungsanleitung Ihres Gerätes überprüfen, um 
zu versichern, dass Ihr Gerät mit dieser Funktion 
kompatibel ist.

1.	 Legen Sie Ihr Qi fähiges Gerät auf die Mitte des  
	 Ladekissens (C2).
2.	 Wenn eine erfolgreiche Verbindung zwischen  
	 dem Wecker und dem Gerät hergestellt wurde,  


